Nom …………………………





           le …………

Devoir de problèmes : je souligne la question et les données utiles.

Résous en suivant les 5 étapes.

Madame Leroy a réservé deux cars qui peuvent accueillir jusqu’à 60 personnes chacun pour partir en excursion à Walibi., 45 élèves prennent place dans le premier car et 54  dans le deuxième.  Combien de personnes peuvent contenir les deux cars réunis ?

1. Souligne la question en rouge.

2. Souligne les informations utiles en rouge.

3. Représente la situation par un dessin.
4. Pose et effectue ton calcul.

……………………………………………………………………………………………………………………………

5. Réponds par une phrase.

……………………………………………………………………………………………………………………………

